

亞預賽形勢不佳 西安兩戰成關鍵

■傅博(左)出席亞預賽新聞發佈會。 新華社



國足將激發更大力量

15日晚被印尼隊1:1逼平後，國足代理主帥傅博馬不停蹄來到西安，為下個月將在那裡進行的兩場亞洲盃預選賽「踩場」。17日上午，在接受新華社記者採訪時傅博表示，與印尼一戰國足表現不佳，目前出線形勢不太樂觀，但這樣的情況會激發出球隊更大的力量和決心。

傅博是在16日晚抵達西安的，17日上午，他與西安市有關方面就下個月即將舉行的兩場比賽相關情況進行了協商。隨即出現在記者面前的傅博身着一身休閒西裝，表情較為嚴肅，神態略顯疲憊。

懇請球迷繼續支持國足 剛剛結束的雅加達之戰成為各方關注的焦點，傅博並沒有避開這一熱門話題。他坦承，與印尼隊的比賽國足表現並不理想，與大家的期望有一定差距。如此一來，即將到來的兩個主場比賽至關重要，球隊將全力以赴，拿出最好的精神面貌和競技狀態，為全國球迷奉獻精彩的比賽。同時，傅博也懇請球迷能夠繼續支持國足，成為球隊場上的第十二人。

傅博表示，儘管國足出線形勢不容樂觀，但這種困境會更加激發出球隊的力量和決心。自「6·15」慘敗換帥之後，國足共打了6場比賽，也在不斷總結、吸取教訓。目前國足正在重新打造風格，在精神面貌、技戰術方面也都有了較大的調整，無論如何，球隊都會全力以赴面對每一場比賽。

聯賽即將進入收官階段，足協盃、亞冠聯賽也面臨收場，傅博稱，他將參考球員在最後這一階段各項賽事中的表現，將最好的球員徵召到國家隊陣中。

門票價格確定 18日預訂

中國足协競賽部部長戚軍說，目前國足暫列小組第二，在西安的兩場比賽意義重大，將直接關係到球隊能否出線。經歷了換帥之後，傅博帶領球隊在東亞盃上獲得亞軍，國家隊的拼搏精神、出色表現給大家留下了較為深刻的印象。希望球隊能夠在亞洲盃預選賽後面幾場比賽中取得好成績，順利出線。

根據賽程安排，11月15日和19日，國足將在陝西省體育中心分別與印尼隊和沙特阿拉伯隊進行兩場2015年亞洲盃預選賽。據賽事組委會介紹，比賽門票分為100元、200元、300元、400元和為高端商務人士定制的680元。其中，100元、200元、300元三檔票數佔總票數的70%。10月18日起，球迷可通過相關票務網站及電話購票。 新華社



■國足隊長鄭智(右)與對手爭搶。 法新社

國足排名升2級 居亞洲第9

國際足聯昨公佈國家隊最新排名。中國國家男子足球隊(簡稱國足)在10月的排名上升2位，由上月的99名攀至第97名，積分比9月多了3分，最新積分為365分。在亞足聯排行榜上，中國隊則原地踏步依然排名亞洲第9名。

在本計分時段，中國國家隊僅打了一場比賽，即本月中亞預賽小組賽客場被印尼隊1:1爆冷逼平一役，這場比賽讓國足拿到了107.50分的原始積分，不過扣除四年前同期時段熱身賽4:1戰勝博茨瓦納時所獲得的173.4分，然後根據四年間每年的不同比重經過計算後中國隊的FIFA排名積分從上月的362.02分增至本月的365.07分，忽略小數點後的數字，國足的排名積分和上月相比增加了3分。在積分增加的同時，FIFA排名也小幅攀升，上月還排在99名的中國隊最新排名上升2位，升至第97名。

另外，已取得亞冠決賽權、矢志奪冠的廣州恒大，其在最新一期世界足球俱樂部排名榜則位列第39，史上首次躋身前40。

■香港文匯報記者 陳曉莉



■恒大在亞冠盃大勝柏雷素爾後，排名再次提升。 資料圖片

毛劍卿參與隊內群毆遭除名

據17日出版的《足球》消息，前國腳毛劍卿因參與隊內鬥毆事件，已被上海申鑫俱樂部解除工作合同並開除隊籍，參與鬥毆的其他球員也遭到下放預備隊、停止訓練等處罰。

事情發生在與上港比賽前的10月3日，當時小將張煜東鏢外投查爾斯慘遭隊長姜至鵬飛腿。為了不影響球隊戰鬥力，教練組並沒有對姜至鵬、查爾斯進行處理。張煜東是上海本土球員，他和毛劍卿、徐文等老上海球員在酒後深夜前往姜至鵬宿舍，兩邊人馬在基地內大打出手。

申鑫其他球員和教練員聽到動靜後趕到姜至鵬宿舍勸架，有人甚至差點選擇報警。隨後，申鑫俱樂部決定和毛劍卿提前終止工作合同，開除隊籍。至於徐文等人，由於他們和俱樂部合同較長，被下放



■前國腳毛劍卿(左)在中超比賽中帶球突破。 資料圖片

到了預備隊，同時停訓回家直到本賽季結束。

由於在北京國安鮮有上場機會，毛劍卿在賽季中期租借加盟上海申鑫。

■香港文匯報記者 陳曉莉

易建聯 哈達迪CBA揭幕戰狹路逢

香港文匯報訊(記者 何花) CBA(中國男籃職業聯賽)新一輪賽季即將開始。近日CBA聯賽委員會召開了聯賽前的準備會議，研討本賽季相關的內容。在會上中國籃協批覆了廣東宏遠承辦本賽季的CBA揭幕戰的請求。CBA揭幕戰將由廣東宏遠對陣四川金強，地點在深圳分賽區，球迷們又將看到易建聯和亞洲最強外援哈達迪的巔峰對決。

籃協競賽部部長張雄確認消息稱，廣東宏遠成為本賽季揭幕戰的主辦方，對手則是剛剛升入CBA的四川金強隊，揭幕戰為避開亞冠決賽將時間推遲一天，定在11月10日。本賽季，來自伊朗的亞洲最強中鋒哈達迪正式加盟四川男籃。儘管他曾落選NBA，在NBA出場時間寥寥，但回歸亞洲賽場，在姚明之後卻很少有人可以阻擋哈達迪。揭幕戰中，他和易建聯的較量是眾多球迷的關注點。在兩人此前的多次代表國家隊的正式對話中，易建聯始終受制於哈達迪。早在2009年的亞錦賽決賽上，兩人曾有交手，哈達迪17投9中得到19分17籃板3助攻，易建聯17投5中只得11分11籃板。面對伊朗中鋒哈達迪，易建聯還錯失三分球輪掉比賽，賽後的頒獎儀式上阿聯還掩面而泣。這次比賽也是哈達迪、易建聯這對老冤家第一次在中國聯賽對決。

目前，為備戰CBA新賽季，四川金強外籍主帥普拉達每天安排訓練兩三次，每次訓練時間大約3個小時，重點訓練戰術組合、人員組合等，尤其注重防守，訓練強度非常大。但業內人士稱，四川只是CBA新軍，即便洋帥普拉達為四川帶來了新氣象，但他們爆冷擊敗衛冕冠軍廣東隊的可能性非常小。



■易建聯(上)與哈達迪爭奪籃板。 香港文匯報深圳傳真

中華拾錦

丁俊暉克希堅斯進八強



■丁俊暉印度賽連闖三關。 資料圖片

世界桌球印度公開賽17日進入第三輪角逐。在一場強強對話中，丁俊暉在先丟一局的情況下連勝三局以3:1快速拿到賽點，希堅斯扳回一城無功而返，丁俊暉4:2獲勝，晉級8強將戰羅伯遜和梁文博的勝者。前兩場丁俊暉打得有些磕磕絆絆，都讓對手先拿到賽點才艱難4:3連續兩場翻盤，尤其第二場對陣馬克·喬伊斯，轟出兩桿破百逆轉。

■香港文匯報記者 陳曉莉

跳水花泳選手赴台表演

國務院台辦發言人范麗青16日在北京例行新聞發佈會上宣佈，應中華台北奧委會邀請，以中國奧委會副主席蔡振華為團長的大陸跳水、花樣游泳優秀選手訪問團，將於10月23日至29日赴台表演交流。而高雄體育會理事長朱文慶同日也召開記者會表示，擁有「夢之隊」美譽的大陸跳水及花樣游泳奧運金牌選手訪問團將抵台，10月27日將在高雄進行2場大匯演。

■中通社

「球王」民間爭霸賽啟動

「誰是球王」第二季羽毛球民間爭霸賽17日在京啟動。據悉，本次爭霸賽將設置東北、華北、西北、西南、華南、華東和兩個行業團體共八大賽區，以及男單(40歲以下)、女單(40歲以下)、成人男雙(18-50歲)、成人女雙(18-50歲)、老人無差別雙打(50歲以上，男雙、女雙、混雙均可)和團體賽六大組別。先後進行各省市海選、大區賽和全國總決賽。

■新華社

■國羽新秀韓利首輪出局。 資料圖片



丹麥羽賽 王暉茗韓利出局

丹麥羽毛球公開賽當地時間16日在丹麥第三大城市歐登塞進行了男女單打、男女雙打的首輪比賽，中國隊隊男單選手王暉茗與女單新秀韓利遭淘汰外，其餘選手均順利晉級16強。

王暉茗苦戰三局，以21:11、18:21和18:21惜敗於日本名將田兒賢一，而諶龍、杜鵬宇及陳躍坤均順利晉級。諶龍與陳躍坤或將在八強賽中相遇。此外，賽事頭號種子、馬來西亞選手李宗偉也順利晉級第二輪。

女單項目上，韓利以21:17、17:21及19:21不敵德國名將申克，其餘五名中國選手則全部晉級。下一輪，在上半

區，孫瑜將迎戰隊友李雪芮，王適嫻將和汪鑫展開內鬥；而王儀涵則獨守下半區，迎戰丹麥小將凱亞斯菲德。男雙項目上，中國的三對組合全部晉級第二輪比賽。「風雲組合」拆分後重新配對的兩對組合蔡賢/柴彪、傅海峰/洪煒都戰勝各自對手，而另一組合劉小龍/邱子瀚因對手退賽，不戰而勝，直接晉級。

女雙項目上，中國的三對組合也全部晉級。而混雙頭號、2號種子的中國組合張楠/趙芸蕾、徐晨/馬晉均順利晉級。

■新華社